



**YURT İÇİ VE YURT DIŞI**  
YERLİ ve YABANCI UÇAK BİLETİ  
TÜRK HAVA YOLLARI  
YETKİLİ SATIŞ AJANESİ  
0552 390 85 95

YURT İÇİ  
TURLAR

YURT DIŞI  
TURLAR

OTOBUS  
KIRALAMA

VILLA  
KIRALAMA

KAPLICA  
TURLARI



**Nazende Tour**  
TURİZM VE SEYAHAT AJANESİ

TOPLANTI  
ORGANİZASYONU

OTOBUS  
BİLETİ

HAC  
UMRE

VİZE  
İŞLEMLERİ

TATİL  
OTELLERİ

%50'YE VARAN İNDİRLİMLER

İPTAL HAKKI

KREDİ KARTIYLA TAKSİT İMKANI

0342 230 85 95 / 0538 350 85 95

WWW.NAZENDETOUR.COM.TR

nazentour

nazentour

BİZİMLE GİDİLECEK DAHA ÇOK YER VAR

## Başkan Yılmaz'dan Üniversite Adaylarına Güçlü Destek



Şehitkamil Belediye Başkanı Umud Yılmaz, üniversite sınavlarına hazırlanan öğrencilerin yanında olduğu bir kez daha hissettirdi. Sınava hazırlanan 12. sınıf öğrencilerine yönelik 42 bin adet TYT-AYT kazanım değerlendirme soru kitapçığının yanı sıra 9 ayrı kitaptan oluşan TYT-AYT kitap seti ile toplamda 75 bin 600 adet kitap öğrencilere ulaştırıldı. 2'DE



## Güneydoğu'dan ilk çeyrekte 68 milyon 929 bin dolarlık kuru meyve ihrac edildi

Murat Bakır başkanlığında Güneydoğu Anadolu Kuru Meyve ve Mamulleri İhracatçıları Birliği yönetim kurulu ilk toplantısını yaparak yeni yönetim kurulunun görev dağılımını gerçekleştirdi. SAYFA 2'DE

## Topçuoğlu, Kilis'te Üniversitelilerle Buluştu



Gülşan Holding Yönetim Kurulu Başkanı Mustafa Topçuoğlu, Kilis 7 Aralık Üniversitesi'nde düzenlenen "Kariyer Yolu" etkinliğinde öğrencilerle bir araya gelerek iş hayatına dair tecrübelerini paylaştı. 4'TE

# Gaziantep Yankı Gazetesi

29 NİSAN 2026 ÇARŞAMBA

SAYI: 135

FİYAT: 5 TL

KURULUŞ: 01 TEMMUZ 2025

www.yankigazetesi.com



## Şehitkamil'de yollar yenileniyor

Şehitkamil Belediye Başkanı Umud Yılmaz'ın "Şehitkamil'de yollar sorun olmayacak" hedefi doğrultusunda ilçe genelinde ulaşım altyapısını güçlendirmek ve vatandaşların yaşam konforunu artırmak amacıyla başlatılan asfaltlama çalışmaları aralıksız devam ediyor. 3'TE



## Gaziantep'te Sahne Öğretmenlerin: "Ailece Çuvalladık" Şiveyle Güldürüyor!

Gaziantep Sanat Tiyatrosu, tamamı öğretmenlerden oluşan dev kadrosuyla sahnelediği "Ailece Çuvalladık" oyunuyla şehri kahkahaya boğuyor.



## ALMANYA-TÜRKİYE EKONOMİ İLİŞKİLERİNDE YENİ DÖNEM Mİ BAŞLIYOR?

**Küresel ekonomide yaşanan değişim süreci, Almanya ile Türkiye arasındaki ticari ilişkilerin önemini yeniden gündeme taşıyor. Avrupa'daki üretim ve tedarik zincirlerinde yaşanan dönüşümün, Türkiye'nin stratejik konumunu daha da öne çıkardığı değerlendiriliyor.**

Uzmanlara göre Almanya ile Türkiye arasındaki ekonomik ilişkiler yalnızca ticaret hacmiyle sınırlı kalmıyor; sanayi üretimi, lojistik, teknoloji yatırımları ve enerji dönüşümü gibi alanlarda da yeni iş birlikleri potansiyeli dikkat çekiyor. Özellikle Türkiye'nin üretim kapasitesi ve Avrupa pazarına yakınlığı, Alman şirketleri açısından önemli avantajlar arasında gösteriliyor. 3'TE



## "Çocuğunuz Yaşlılarından Geri mi Kalıyor?"

Medical Point Gaziantep Hastanesi Çocuk Endokrinolojisi Uzmanı Doç. Dr. Murat Doğan, çocuklarda sıkça göz ardı edilen büyüme geriliği hastalığına dikkat çekerek erken teşhisin önemini vurguladı. 3'TE



## GAÜN'de Eğitim Materyalleri Sergisi Açıldı

Gaziantep Üniversitesi (GAÜN) Araban Meslek Yüksekokulu (MYO) Çocuk Gelişimi Bölümü öğrencileri tarafından hazırlanan "3. Eğitimde Araç ve Gereç Sergisi", Güzel Sanatlar Fakültesi Fuaye Alanı'nda açıldı. 3'TE



**KAMPANYA !!!**  
**YAZ UMRESİ**  
**HER AY UMRE**  
HAZİRAN - TEMMUZ - AĞUSTOS

**1100\$**  
HERŞEY DAHİL  
12 GÜNLÜK

**1300\$**  
HERŞEY DAHİL  
20 GÜNLÜK

GAZİANTEP'DEN DİREK UÇUŞLU ve İSTANBUL ÇIKIŞI OLUŞUP, TÜM İLLERDE BAĞLANTI ÜCRETSİZDİR !!!

**Gaziantep İslam Bilim ve Teknoloji Üniversitesi ve İlahiyat Fakültesi Hocaları Rehberliğinde**

Bilgi ve Kayıt için

0542 589 05 46

0342 230 85 95

## Vizyon Projeler



Gaziantep Büyükşehir Belediyesi tarafından düzenlenen "Eserler ve Hedeflerle Gaziantep Basın Lansmanı"nda, su yönetiminden ulaşım, altyapıdan kentsel dönüşüme kadar kente kazandırılan ve kazandırılması planlanan projeler kamuoyuyla paylaşıldı. 3'TE



## Dr. Almacioğlu, Sanko Üniversitesinde

Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Uzmanı Dr. Mehmet Almacioğlu, SANKO Üniversitesi Hastanesi'nde hasta kabulüne başladı. 2'DE



**MEHMET SÖNERCAN**

**TEKNOLOJİ ÜRETİR, VİCDAN ÜRETMEZ Kalpsiz Medeniyetin Sonu**

**SAYFA 4'TE**

# Başkan Yılmaz'dan Üniversite Adaylarına Güçlü Destek



## Dr. Almacioğlu, Sanko Üniversitesinde

Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Uzmanı Dr. Mehmet Almacioğlu, SANKO Üniversitesi Hastanesi'nde hasta kabulüne başladı.

Gaziantep'te doğan Uzm. Dr. Mehmet Almacioğlu, ilk orta ve lise eğitimini aynı şehirde tamamladı. 2007 yılında Gaziantep Üniversitesi Tıp Fakültesi'nden mezun oldu. Mecburi hizmetinin ardından Gaziantep Üniversitesi Tıp Fakültesi Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Anabilim Dalı'nda başladığı uzmanlık eğitimini 2014 yılında tamamladı. Kilis Devlet Hastanesi'nde devlet hizmet yükümlüsü olarak görev yapan Uzm. Dr. Almacioğlu, 2016-2024 yılları arasında SANKO Üniversitesi Hastanesi'nde hastalarını kabul etti. 2018-2024 yılları arasında aynı zamanda SANKO Üniversitesi Tıp Fakültesi Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Anabilim Dalı'nda öğretim üyesi olarak da görev yaptı. 2024-2026 yılları arasında İstanbul Bakırköy Sadi Konuk Eğitim ve Araştırma Hastanesi'nde çocuk yoğun bakım alanında yüksek ihtisas eğitimi aldı ve bilimsel çalışmalar yürüttü. Uzm. Dr. Almacioğlu'nun, çocuk sağlığı ve hastalıklarında başlıca ilgi alanları; sağlıklı bebek ve çocuk izlemi, yenidoğan sağlığı ve anne danışmanlığı, akciğer hastalıkları, astım ve alerjik hastalıklar, sindirim sistemi hastalıkları, büyüme ve gelişme sorunları, tiroit ve ergenlik hastalıkları ile ateşli hastalıklar olup; ayrıca çocukluk çağı vitamin ve mineral destekleri ile sedasyon ve analjezi konularında da çalışmalarını sürdürmektedir. Evli ve iki çocuk babası olan Uzm. Dr. Almacioğlu, Türk Pediatri Kurumu ile Avrupa ve Türkiye Alerji ve İmmünoloji derneklerine üyedir ve bu kuruluşların kongrelerinde bilimsel çalışmalar yürütmektedir. Uzm. Dr. Mehmet Almacioğlu, Nisan 2026 itibarıyla SANKO Üniversitesi Hastanesi'nde yeniden hasta kabulüne başladı.

Şehitkamil Milli Eğitim Müdürlüğü arasında imzalanan protokol doğrultusunda ilçe genelinde üniversite sınavlarına hazırlanan 12. sınıf öğrencilerine yönelik destekler sağlandı.

### ÖĞRENCİLERE 42 BİN SORU KİTAPÇIĞI VERİLDİ

12. sınıf öğrencilerine yönelik olarak planlanan Temel Yeterlilik Testi (TYT) ve Alan Yeterlilik Testi (AYT) denemeleri Nisan ayı itibarıyla başladı. Öğrencilerin sınav pratiğini artırmayı ve eksiklerini görmelerini sağlamayı amaçlayan deneme sınavları kapsamında; 4 Mayıs'ta TYT, 6 Mayıs'ta AYT, 1 Haziran'da TYT ve 2 Haziran'da ise AYT oturumları gerçekleştirilecek. Yoğun katılımıla gerçekleşen sınavlar, öğrencilerin gerçek sınav atmosferine alışmasına da önemli katkı sağlıyor. Yılmaz, gençlerin her zaman yanında olduklarını belirterek, "Geleceğimizi emanet edeceğimiz evlatlarımızın bu zorlu süreçte yanında olmak, onların hayallerine bir adım daha yaklaşmasına katkı sunmak bizim en önemli sorumluluklarımızdan biridir. Bu kapsamda; 42 bin adet TYT-AYT kazanım değerlendirme soru kitapçığını öğrencilerimize ulaştırıyor, deneme sınavlarıyla başarılarını pekiştiriyoruz.

GENÇLERİMİZ YALNIZ HİSSETMEYECEK Deneme sınavları öncesinde öğrencilerle bir araya gelen Şehitkamil Belediye Başkanı Umur Yılmaz, gençlerle yakından ilgilenerek

moral verdi. Eğitime verdikleri desteğin yalnızca projelerle sınırlı olmadığını vurgulayan Yılmaz, sahada, öğrencilerin yanında olduklarını ifade etti. Yılmaz, "Biz bu süreci masa başında planlayıp kenara çekilen bir anlayışla değil, sahada gençlerimizin gözünün içine bakarak, onların heyecanını ve kaygısını hissederek yürütüyoruz. Üniversiteye hazırlık süreci kolay değil; yoğun emek, disiplin ve sabır gerektiriyor. Bu süreçte gençlerimizin yalnız olmadığını hissettirmek istiyoruz. Deneme sınavlarımızla onların seviyelerini görmelerini, eksiklerini fark etmelerini ve sınav stresini daha iyi yönetmelerini amaçlıyoruz" dedi.

### 75 BİN 600 SORU BANKASI TESLİM EDİLDİ

Yılmaz, "Bu sadece bir rakam değil; her bir kitapçık, bir gencimizin hayaline atılan adımdır. Aynı şekilde 12. sınıf ve mezun öğrencilerimize dağıttığımız 9 ayrı kitaptan oluşan TYT-AYT kitap setini toplamda 75 bin 600 adete çıkarak kitaplarımızı gençlerimize teslim ettik. Biz inanıyoruz ki; gençlerimize yapılan her yatırım, doğrudan geleceğimize yapılan yatırımdır. Bu nedenle eğitim alanındaki çalışmalarımızı artırarak sürdürüreceğiz. Şehitkamil'de hiçbir gencimizin 'yalnızım' demesine izin vermeyeceğiz. Her zaman yanlarında olacağız, sahada olacağız, birlikte başaracağız" diye konuştu.

# Başkan Şahin, "Şehrim Okulum" Projesi Kapsamında Velilerle Buluştu

**Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkanı Fatma Şahin, "Şehrim Okulum" Projesi ile birleşerek kapsamı genişletilen "Yetenek Kaşifi" Programı kapsamında düzenlenen veli bilgilendirme toplantısına katıldı.**

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan tarafından ortaya konulan "Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli" doğrultusunda geliştirilen "Şehrim Okulum" Projesi'nde pilot il olarak seçilen Gaziantep'te, Büyükşehir Belediyesi öncülüğünde yürütülen "Yetenek Kaşifi" Programı ile çalışmalar hız kesmeden devam ediyor.

Gazi şehirde, programın başlangıç aşamasını oluşturan "Yetenek Kaşifi" Programı'nın detaylarını paylaşmak ve velileri bilgilendirmek amacıyla Nihan Suzan Sipahi Anaokulu'nda toplantı düzenlendi.

Toplantıda, Gaziantep Büyükşehir Belediyesi'nin spor ve eğitim altyapısından öğrencilerin nasıl faydalanabileceği, yeteneklerini nasıl keşfedebilecekleri ve projeye dair merak edilen tüm başlıklar kapsamlı şekilde ele alındı.

"Şehrim Okulum" Projesi, spor, kültür, bilim, sanat ve doğa-çevre-toplum başlıkları altında, çocukların eğitim süreçlerini okul dışında da taşıyarak yerel yönetimlerin desteğiyle çok yönlü gelişimlerini desteklemeyi amaçlıyor. Proje, aileyi ve toplumu eğitim sürecine aktif şekilde dahil ederek sürdürülebilir bir öğrenme modeli oluşturmayı hedefliyor.

**ŞAHİN: ÇOCUK KENDİ YETENEĞİNE GÖRE KEŞFEDİLDİĞİNİ GÖRDÜĞÜ ZAMAN GÖZÜNÜN İÇİ GÜLÜYOR, YAPTIĞI İŞTEN MUTLU OLUYOR**

Toplantıda projenin gelişimi, yapılan yatırımları velilere anlatan Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkanı Fatma Şahin şunları söyledi:

"İstikametimiz iyi belirlerseniz, birbirimiz ile safları sıklaştırırsak, birbirimizi çok iyi anlarsak, hedefimizi koyarsak, rüzgar nereden gelirse gelsin, hedefe doğru hızla gideceğiz. Tesislerimiz artık olgunlaştı. Hem sayısal itibarıyla hem de nitelik ve nicelik itibarıyla. Evlatlarımız çok kıymetli. Bir annenin, bir babanın çocuğa vereceği en güzel şey onu iyi yetiştirmek. Çocuk kendi yeteneğine göre



keşfedildiğini gördüğü zaman gözünün içi gülüyor, yaptığı işten mutlu oluyor. Günün sonunda evde huzur oluyor. Bu çocukları kendi doğuşun getirdiği kabiliyetine göre bir yolculuğa çıkarmamız gerekiyor. Bu yolculukta da en az zararla gitmemiz gerekiyor."

Gaziantep İl Milli Eğitim Müdürü Önder Arpacı da konuşma yaparak Maarif Modeli ve Şehrim Okulum Projesi'ne değindi avantajlarından ve kapsamından söz etti.

Büyükşehir Belediyesi Eğitim, Gençlik ve Spor Hizmetleri Daire Başkanı Prof. Dr. Mustafa Özdal ise Yetenek Kaşifi hakkında velilere bilgi veren sunum yaptı.

# Güneydoğu'dan ilk çeyrekte 68 milyon 929 bin dolarlık kuru meyve ihracatı edildi



**Murat Bakır başkanlığında Güneydoğu Anadolu Kuru Meyve ve Mamulleri İhracatçıları Birliği yönetim kurulu ilk toplantısını yaparak yeni yönetim kurulunun görev dağılımını gerçekleştirdi. Sektör gündeminin değerlendirildiği toplantıda 2026 yılına yönelik gerçekleştirilmesi planlanan projelerde masaya yatırıldı.**

Güneydoğu Anadolu Kuru Meyve ve Mamulleri İhracatçıları Birliği yönetim kurulu toplantısı

Murat Bakır başkanlığında GAİB hizmet binasında gerçekleştirildi. Gündeme ilişkin konuların yanı sıra yeni yönetim kurulunda görev dağılımı da yapılarak önümüzdeki süreçte gerçekleştirilmesi planlanan projeler hakkında karşılıklı görüş alışverişinde bulunuldu. Yapılan görev dağılımında Güneydoğu Anadolu Kuru Meyve ve Mamulleri İhracatçıları Birliği Yönetim Kurulu Başkan Yardımcılığına Yalçın Geyik ve Özgür Atakan; muhasip üyeliğe Mehmet Alagöz, TİM Delegeliğine Yalçın Geyik seçilirken, Sektör Kurulu Üyeliğine Başkan Murat Bakır'ın yanı sıra Yalçın Geyik ve Abdulkadir Çıkmaz seçildi.

"2026'nın ilk çeyreğinde 73 ülke ve serbest bölgeye 7 bin 382 ton ürün ihracat edildi" GAİB Hizmet binasında gerçekleştirilen toplantı sonrası bir değerlendirme yapan Güneydoğu Anadolu Kuru Meyve ve Mamulleri İhracatçıları Birliği Başkanı Murat Bakır "Güneydoğu Anadolu'nun yılın ilk çeyreğinde kuru meyve ve mamulleri sektörünün ihracat geliri 404 milyon 460 bin dolar oldu. 2026 yılının ilk çeyreği olan ocak-mart döneminde 73 ülke ve serbest bölgeye 7 bin 382 ton ürün gönderildi. Antep fıstığı, kuru kayısı, kuru incir, ceviz gibi ürünlerin üst sıralarda yer aldığı bu dönemde 68 milyon 929 bin dolar gelir elde edildi. Ürün bazlı ihracatta 25 milyon 467 bin dolarla Antep fıstığı, 20 milyon 775 bin dolarlık kuru kayısı ve 9 milyon 276 bin dolarlık kuru incir ihracatı yapıldı.

Don ve kuraklık olaylarının üretimini etkilediği Antep fıstığı ihracatında miktar bazında yüzde 60,4, kuru kayısıda ise yüzde 71,6'lık düşüş yaşandı. En çok artış ceviz ihracatında yaşandı. Yüzde 198,9'luk artış gösteren cevizli, yüzde 35,2'lik artış ile kuru incir takip etti. En çok talep Avrupa ülkelerinden gelirken, bu ülkelere 39 milyon 127 bin dolarlık ürün satıldı. Zirvede yer alan Almanya'ya 14 milyon 749 bin dolar, İtalya'ya 9 milyon 599 bin dolar, Fransa'ya 5 bin 37 bin dolarlık ihracat gerçekleştirildi" dedi.

Kuraklık tarımsal üretimi olumsuz etkileyerek ihracatımızı da düşürdü 2025 yılında yaşanan kuraklığın ihracatı olumsuz yönde etkilediğine de dikkat çeken Güneydoğu Anadolu Kuru Meyve ve Mamulleri İhracatçıları Birliği Başkanı Murat Bakır, "Geçen yıl bayağı bir kurak iklim vardı. Kuraklık sonucu kuru meyve grubunda bayağı bir sıkıntı yaşıyoruz. Kayısı grubu geçen yıl hiç yok gibiydi Antep fıstığında da eksik hasat oldu. Bunlardan kaynaklı olarak ihracat rakamlarımızda önceki yıllara göre düşüş oldu. İnşallah bu sene verimli bir dönem geçiyor, seneye ve sonraki senelere güzel hasatlar ve bunun neticesinde de büyük ihracat bekliyoruz." 2026 yılında 1 milyon ton Antep Fıstığı üretim beklentimiz bulunuyor

Doğru, Tarafsız ve İllki Yayıncılık

**Yankı Gazetesi**

KURULUŞ: 01 TEMMUZ 2025

**GÜNLÜK SÜRELİ YAYIN**

29 NİSAN 2026 ÇARŞAMBA  
SAYI: 135

YANKI GAZETESİ İMTİYAZ SAHİBİ  
Memik Düzdal

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ  
Memik Düzdal

GENEL KOORDİNATÖR  
Prof. Dr. İbrahim Giritlioğlu

SAYFA SEKRETERİ  
Mehmet Karaoğlu

EDİTÖR  
Ali OK

SPOR EDİTÖRÜ  
Uzm. Dr. Fatih Yendi

HUKUK DANIŞMANI  
Av. Ahmet Necati Ülker

İDARİ MERKEZİ  
Değirmiş Mah. Nail Bilen Cad.  
No:18/A Şehitkamil-Gaziantep

İRTİBAT: 0542 589 0546

BASKI  
Kendi tesislerimizde yapılmaktadır.

Gazetemiz Basın Meslek İlkelerine Uymayı Taahhüt Eder. Gazetemizde Köşe Yazarlarının Sorumluluğu Yazarlara Aittir.

# VİZYON PROJELER



**Gaziantep Büyükşehir Belediyesi tarafından düzenlenen "Eserler ve Hedeflerle Gaziantep Basın Lansmanı"nda, su yönetimin-den ulaşım, altyapıdan kentsel dönüşüme kadar kente kazandırılan ve kazandırılması planlanan projeler kamuoyuyla paylaşıldı.**

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi tarafından "Eserler ve Hedeflerle Gaziantep Basın Lansmanı" Onat Kutlar Tiyatro Salonu'nda düzenlendi. Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkanı Fatma Şahin'in sunumuyla gerçekleştirilen programda, Büyükşehir



Belediyesi tarafından kente kazandırılan ve önümüzdeki süreçte hayata geçirilmesi planlanan projeler anlatıldı. Bu kapsamda lansmanda su yönetimi ve altyapı yatırımları, ulaşım, yol, kavşak ve trafik düzenlemeleri, bisiklet yolları, otopark yönetimi, imar, kentsel dönüşüm, konut, çevre, enerji, yeşil alan, spor ve sağlık başlıkları öne çıktı.

Programda Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkanı Fatma Şahin, Gaziantep Vali Yardımcısı Hüseyin Kaptan, AK Parti Gaziantep Milletvekili Mesut Bozatlı, AK Parti Gaziantep İl Başkanı Fatih Muhaddis Fedaioğlu, ilçe belediye başkanları, siyasi parti temsilcileri, kurum temsilcileri, basın mensupları ve vatandaşlar katıldı.

**ŞAHİN: "GAZİANTEP OLAĞANÜSTÜ BİR DÖNEM YAŞIYOR"**

Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkanı Fatma Şahin, Gaziantep modelinin ortak akıl, dayanışma, hizmet siyaseti ve hesap veribilirlik üzerine kurulduğunu belirterek, "Biz vatandaşımıza ne söz verdik, hangisini yaptık, hangisini yapamadık bunun hesabını vermek için huzurlarınızdayız. Cumhurbaşkanımızdan öğrendiğimiz en önemli söz 'söz namustur' sözüdür. Gaziantep sanayisiyle, üretimiyle ve çalışkanlığıyla olağanüstü bir dönem yaşıyor. Aslında en önemli şey altyapının sağlamlığıdır ve biz bu sağlamlık üzerine inşa ediyoruz" dedi.

**BAŞKAN ŞAHİN'DEN YENİ MÜJDE!**

Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkanı Fatma Şahin, Türkiye'de yine bir ilke imza attıklarına dikkati çekerek, "Ustalık eserimiz. Aile bağlarını güçlendiren yeni nesil bir mekan" sloganından hareketle daha önce hayata geçirilen bebek, çocuk ve AVM kütüphanelerine yeni bir konsept daha eklediklerini açıkladı. Şahin, "Gaziantep Aile Kütüphanesi" ismini taşıyacak bu yeni eserin en kısa zamanda kentte hizmet vereceğini dile getirdi.



## GAÜN'de Eğitim Materyalleri Sergisi Açıldı

Gaziantep Üniversitesi (GAÜN) Araban Meslek Yüksekokulu (MYO) Çocuk Gelişimi Bölümü öğrencileri tarafından hazırlanan "3. Eğitimde Araç ve Gereç Sergisi", Güzel Sanatlar Fakültesi Fuaye Alanı'nda açıldı.

Açılışta konuşan GAÜN Güzel Sanatlar Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Ayhan Özer, öğrencilerin yaptığı çalışmalarını takdirle izlediğini belirterek, "Öğrencilerimiz, meslek hayatlarında da bu çalışmalarını sürdürerek geleceğe katkı sunacaklar. Güzel Sanatlar Fakültesi olarak bu etkinliği son derece kıymetli buluyoruz." diye konuştu.

Araban MYO Müdürü Prof. Dr. Ali Özkan ise "Oyun ve Oyuncak" temasıyla hazırlanan sergideki eserlerin öğrencilerin el emeği ve akademik birikimiyle ortaya çıktığını ifade ederek, "Bu sergide gördüğümüz her tasarım, sadece birer nesne değil; bir çocuğun hayal gücüne dokunmak, becerilerini geliştirmek ve dünyayı keşfetmesini sağlamak için kurgulanmış birer eğitim aracıdır." dedi.

GAÜN Öğretim Görevlileri Esra Yel ve Hülya Dirlik'in koordinatörlüğünde hazırlanan; dolgu oyuncaklar, yaratıcı kitaplar ve çeşitli eğitim materyallerinin yer aldığı sergi, 30 Nisan 2026 tarihine kadar ziyaret edilebilecek.

## Şehitkamil'de yollar yenileniyor

**Şehitkamil Belediye Başkanı Umut Yılmaz'ın "Şehitkamil'de yollar sorun olmayacak" hedefi doğrultusunda ilçe genelinde ulaşım altyapısını güçlendirmek ve vatandaşların yaşam konforunu artırmak amacıyla başlatılan asfaltlama çalışmaları aralıksız devam ediyor.**

Fen İşleri Müdürlüğü ekipleri tarafından planlı bir program çerçevesinde sürdürülen asfaltlama çalışmaları kapsamında, özellikle yoğun kullanım nedeniyle zamanla yıpranan ve bozulmaların meydana geldiği yollar öncelikli olarak ele alınıyor.

**BATİKENT'TE YOLLAR YENİLENDİ**  
Bu kapsamda Batikent Mahallesi'nde gerçekleştirilen çalışmalarla, mahalle içi ulaşımı olumsuz etkileyen bozuk yollar tamamen yenilendi. Eski asfalt tabakalarının kaldırılmasının ardından zemin güçlendirme işlemleri titizlikle tamamlanarak sıcak asfalt serimi gerçekleştirildi. Yapılan çalışmalar sayesinde mahalle sakinleri daha konforlu, güvenli ve modern yollara kavuştu. Mahalle Muhtarı Eda Erdem, yapılan hizmetlerden duydukları memnuniyeti dile getirerek, ulaşımda yaşadıkları sorunların giderildiğini



ifade etti. Erdem, çalışmalardan dolayı Başkan Yılmaz ve ekibine teşekkür etti.

**ALPASLAN'DA YENİ YOLLAR ASFALTLANDI**

Öte yandan sadece mevcut mahallelerde değil, hızla büyüyen ve gelişen yeni yerleşim alanlarında da altyapı çalışmaları sürüyor. Bu kapsamda Alpaslan Mahallesi'nde yeni açılan yolların asfaltlama işlemleri hızla devam ediyor. Bölgenin gelişimine paralel olarak planlanan çalışmalarla, yeni yerleşim alanlarının ulaşım altyapısı daha ilk günden güçlü bir şekilde oluşturuluyor.

**ŞEHİTKAMİL'DE YOLLAR DAHA GÜVENLİ VE KONFORLU**

Şehitkamil Belediye Başkanı Umut Yılmaz ilçe genelinde ulaşım sorunlarını kalıcı olarak çözmek için yoğun bir çaba içerisinde olduklarını belirtti. Yılmaz, "Hemşehrilerimizin günlük hayatını doğrudan etkileyen ulaşım konusunu öncelikli hizmet alanlarımızdan biri olarak görüyoruz. Şehitkamil'in her noktasında yollarımızı daha güvenli, daha konforlu hale getirmek için çalışmalarımıza kararlılıkla devam ediyoruz" dedi.

## "Çocuğunuz Yaşitlarından Geri mi Kalıyor? Büyüme Geriliğine Dikkat!"



Doç. Dr.  
**MURAT DOĞAN**  
Çocuk Endokrinolojisi

MEDICALPOINT

**Medical Point Gaziantep Hastanesi Çocuk Endokrinolojisi Uzmanı Doç. Dr. Murat Doğan, çocuklarda sıkça göz ardı edilen büyüme geriliği hastalığına dikkat çekerek erken teşhisin önemini vurguladı.**

Büyüme Geriliği Sessiz İlerliyor  
Büyüme geriliği, çocukların yaş ve cinsiyetlerine göre beklenen boy ve kilo değerlerinin altında kalmasıyla ortaya çıkan

önemli bir sağlık sorunudur. Doç. Dr. Murat Doğan, "Aileler çoğu zaman çocuklarının gelişimini fark etmekte gecikebiliyor. Oysa büyüme geriliği erken dönemde tespit edilirse tedavi başarısı oldukça yüksektir" dedi.

En Önemli Belirti: Yaşitlarına Göre Geri Kalma

Büyüme geriliğinin en belirgin işaretinin çocuğun akranlarına kıyasla daha kısa boylu veya düşük kilolu olması olduğunu belirten Doğan, şu uyarılarda bulundu:

- Büyüme hızında belirgin yavaşlama

- İştahsızlık ve beslenme sorunları
- Gelişim basamaklarında gecikme
- Sık hastalanma

Bu belirtilerin göz ardı edilmemesi gerektiğini vurguladı.

**Nedenleri Çok Çeşitli Olabilir**  
Büyüme geriliğinin yalnızca genetik faktörlerden kaynaklanmadığını ifade eden Doç. Dr. Murat Doğan, "Yetersiz beslenme, hormon eksiklikleri, kronik hastalıklar ve psikososyal etkenler bu duruma yol açabilir. Bu nedenle mutlaka uzman değerlendirmesi gereklidir" diye konuştu.

Erken Tanı Hayat Boyu Etkiyi Değiştirir  
Düzenli boy ve kilo takibinin önemine değinen Doç. Dr. Murat Doğan, ailelere şu çağrıda bulundu:

"Çocuğunuzun büyümesini düzenli olarak takip edin. 'Zamanla düzeler' düşüncesiyle hareket etmeyin. Erken tanı sayesinde çocuklar sağlıklı büyüme potansiyeline ulaşabilir."

**Tedavi Nedene Göre Planlanıyor**

Büyüme geriliğinde tedavi sürecinin altta yatan nedene göre değiştiğini belirten Doç. Dr. Murat Doğan, beslenme düzenlemelerinden hormon tedavilerine kadar farklı yaklaşımların uygulanabileceğini ifade etti.

**Toplumda Farkındalık Artmalı**

Medical Point Gaziantep Hastanesi olarak çocuk sağlığına yönelik bilinçlendirme çalışmalarına önem verdiklerini belirten Doç. Dr. Murat Doğan, ailelerin düzenli doktor kontrollerini ihmal etmemesi gerektiğini sözlerine ekledi.



MEHMET SÖNERCAN

## TEKNOLOJİ ÜRETİR, VICDAN ÜRETMEZ Kalpsiz Medeniyetin Sonu

İnsanlık tarihinin hiçbir döneminde bu kadar çok bilgi üretilmedi. Hiçbir çağda bu kadar hızlı iletişim kurulmadı, bu kadar gelişmiş teknoloji üretilmedi. Yapay zekâ, kuantum hesaplama, uzay yolculuğu... Akıl, sınırlarını durmaksızın genişletiyor. Peki ya kalp? Kalp nerede kaldı bu büyük koşuşturmacada?

Doğu Türkistan'da bir anne, çocuğunun adını fısıldayarak ağlıyor; çocuk kamplardan birinde, gözden irak bir köşede. Gazze'de bir baba enkaz altındaki oğlunu elleriyle kazıyor; parmakları kanıyor ama kazıyor. Myanmar'da, Sudan'da, Yemen'de benzer sahneler... Dünya ise bu acıya baka baka ekran başında scroll yapıyor. İşte bu manzara, aklın zaferi değil; kalbin mağlubiyetidir.

İbn Arabî, asırlar önce şunu söylüyordu: Akıl, yalnız başına bir alettir. Bir bıçak gibi; kimin elinde tutulduğuna göre ya şifa verir ya da yıkım getirir. Ona göre gerçek bilgi, salt mantığın değil, kalp ile aklın birlikteliğinin ürünüdür. Kalp İbn Arabî'nin diliyle "el-kalb" sadece duygusal bir organ değildir; hakikatin tecelli ettiği, ilahi nurun yansıdığı bir ayna gibidir.

Modern medeniyet bu aynayı kırdı. Onun yerine rasyonalite adına soğuk hesap koydu. Faydacılık, çıkar, verimlilik. Neyin daha işlevsel olduğu soruldu; neyin daha insani olduğu değil. İşte bu yüzden bugün en teknolojik devletler, aynı zamanda en kitlesel öldürme kapasitesine sahip devletler haline geldi. Akıl üretiyor; ama vicdan üretmiyor.

Çin, milyonlarca Uygur'u kamplara tıktı. Sistemli, organize, "verimli" bir şekilde. Bürokratik dil kullanıldı, raporlar hazırlandı, kameralar takıldı. Her şey düzenli ve kontrollüydü. İşte aklın kalpsiz hali tam da budur: Vahşeti de organize edebilir.

Mevlânâ, Mesnevî'sine neden ney ile başlar? Çünkü ney, ayrılığın sesidir. Bir kamaşlığından koparılmış, özünden uzaklaşmış, her nefeste hasretini haykıran bir varlıktır. Mevlânâ'ya göre insan da böyledir: Aslından Hakk'tan, hakikatten, sevgiden koptuğu zaman ne kadar güzel sesler çıkarsa çıkarsın, içi boştur.

Bugünün medeniyeti işte bu boş kamaş gibidir. Ses çıkıyor; gürlü müzik sanılıyor. Bilgi üretiyor; ama hikmet yok. Hız var; ama istikamet yok. Bağlantı var; ama bağ yok.

Kalpsiz Aklın Ürettiği Dünya Gücü meşruiyetin tek ölçütü sayan her türlü ideoloji aslında kalpsiz aklın en çıplak tezahürüdür. Burada mesele bir etnik kimlik ya da bir din değildir. Mesele, insanı rakam olarak gören, toprağı kaynak olarak hesaplayan, acıyı istatistik olarak ölçen bir düşünce sisteminin ta kendisidir.

Bu zihniyet sadece Ortadoğu'da değil; büyük şirketlerin yönetim odalarında, soğuk savaş stratejilerinde, iklim krizini inkâr eden lobi gruplarında, insanı bir tüketici olarak gören algoritmalarda da yaşıyor. Kalpsiz akıl coğrafi değil, ahlakî bir vakiydir.

İbn Arabî'nin "el-insan el-kâmil" yani kamil insan kavramı tam burada devreye girer. Kamil insan; aklı ile düşünen, kalbi ile hisseden, ruhu ile hakikate yönelen bütünlük varlıktır. Parçalanmış değil, bütünlük. Hesaplayan değil, anlayan. Bu insan tipi bugün en büyük devrimcidir; çünkü sistemin talep ettiğinin tam tersidir.

Tarihte medeniyetler yalnızca güçsüzlüklerinde değil, vicdansızlaştıklarında çöktü. Roma kılıçla kuruldu, zulümle çürüdü. Endülüs ilimle yükseldi, iç çatışmayla battı. Her büyük çöküşün altında ortak bir paydaşı görmek mümkündür: Güçlü ama kalpsiz bir yönetici sınıf. Akleden ama hissetmeyen bir elit.

Peki biz ne yapacağız? Bu soruyu sormak, zaten bir başlangıçtır. Çünkü kalpsiz insan bu soruyu sormaz; sormaya ihtiyaç duymaz.

İbn Arabî'ye göre her insan, içinde taşıdığı "latife-i rabbanîye" ile yani ilahi bir cevherle doğar. Bu cevher köreltilmeden yaşanabilirse, insan hem kendine hem de evrene karşı sorumluluğunu idrak eder. Bu bir dini reçete değil; evrensel bir insanlık çağrısıdır.

Doğu Türkistan'daki acıya duyarsız kalıyorsak, Gazze'deki enkaza alıştıysak, Myanmar'daki zulmü "uzak bir haber" olarak geçiştiriyorsak bu kalbin uyuşması değil, kalbin ölmesidir. Ve kalbi ölen bir insan, teknoloji üretebilir; sanat yapabilir; servet biriktirebilir. Ama insan olamaz.

Mevlânâ'nın neyin sesi bize bunu söylüyor: "Aslına dön." Aslın, hesap kitap değil; sevgi. Strateji değil; merhamet. Güç değil; adalet.

Medeniyet Bir Kalp Meselesidir

Tarih bize şunu öğretti: Silahla kurulan düzenler geçicidir. Teknolojiyle inşa edilen refahlar kırılığandır. Ama kalple kurulan medeniyetler sevgiyi, adaleti, merhameti merkeze alanlar zamana direnç gösterir.

Bugün dünyada yaşanan zulümlerin ortak paydası kalpsizliktir. Ve bu kalpsizliğe karşı verilecek en büyük cevap, kendi kalbimizi diri tutmaktır. Ağlamayı bilmek. Uygulanmayı becermek. Duyaktaki acıyı yakın hissetmek.

İbn Arabî diyor ki: "Kalp, sınırsız bir denizdir; akıl ise o denizde yüzen bir gemidir." Gemi olmadan denizi geçemezsiniz ama deniz olmadan da gemi nereye gider ki?

Teknoloji üretebiliriz. Vicdan üretmek ise bir karar meselesidir. Ve bu karar, her birimizin kalbinde başlar.

# Almanya-Türkiye Ekonomi İlişkilerinde Yeni Dönem mi Başlıyor ?



**Küresel ekonomide yaşanan değişim süreci, Almanya ile Türkiye arasındaki ticari ilişkilerin önemini yeniden gündeme taşıyor. Avrupa'daki üretim ve tedarik zincirlerinde yaşanan dönüşümün, Türkiye'nin stratejik konumunu daha da öne çıkardığı değerlendiriliyor.**

Uzmanlara göre Almanya ile

Türkiye arasındaki ekonomik ilişkiler yalnızca ticaret hacmiyle sınırlı kalmıyor; sanayi üretimi, lojistik, teknoloji yatırımları ve enerji dönüşümü gibi alanlarda da yeni iş birlikleri potansiyeli dikkat çekiyor. Özellikle Türkiye'nin üretim kapasitesi ve Avrupa pazarına yakınlığı, Alman şirketleri açısından önemli avantajlar arasında gösteriliyor.

Diğer yandan Almanya'da faaliyet gösteren Türk kökenli girişimcilerin ekonomiyeye



katkısının her geçen yıl arttığı ifade ediliyor. Hizmet sektörü, perakende, lojistik ve teknoloji alanlarında faaliyet gösteren işletmelerin iki ülke arasındaki ekonomik bağların güçlenmesinde önemli rol oynadığı belirtiliyor.

Ekonomi çevreleri, önümüzdeki dönemde Avrupa pazarındaki dönüşüm sürecine bağlı olarak Almanya-Türkiye ekonomik ilişkilerinin daha stratejik bir yapıya evrilebileceği görüşünü paylaşıyor.

ÖZEL HABER: Mehmet Karaoğlu - Yankı Gazetesi Almanya

# Topçuoğlu, Kilis'te Üniversitelilerle Buluştu



**Gülsan Holding Yönetim Kurulu Başkanı Mustafa Topçuoğlu, Kilis 7 Aralık Üniversitesi'nde düzenlenen "Kariyer Yolu" etkinliğinde öğrencilerle bir araya gelerek iş hayatına dair tecrübelerini paylaştı.**

Mühendislik ve Mimarlık Fakültesi'nde gerçekleşen söyleşinin moderatörlüğünü Dr. Öğretim Üyesi Seher Maşkaraoğlu yaptı. Kilis 7 Aralık Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Zekeriya Akman, etkinliğin açılışında yaptığı konuşmada, "Tecrübe kolay kazanılmıyor. Bu nedenle üniversite olarak başarılı insanları öğrencilerimizle buluşturarak tecrübelerinden faydalanmayı önemsiyoruz. Bugün de Gülsan Holding Yönetim Kurulu Başkanı Mustafa Topçuoğlu'nu aramızda görmekten büyük bir mutluluk duyuyoruz. Kendisine bizleri kırmayarak etkinliğimize katıldığı için teşekkür ediyoruz" dedi.

Kilis'te doğan ve ilkokulu Kilis'te tamamlayan Mustafa Topçuoğlu, üniversiteli gençlerin büyük ilgi gösterdiği etkinlikteki konuşmasına, "Bizimki kişisel başarı hikayesi olmaktan çok bir ailenin başarı hikayesidir" diyerek başladı. Topçuoğlu ailesinin ticari hayatının temellerinin 1940'lı yıllarda dedesinin mütevazı bir başlangıcıyla atıldığını belirten Mustafa Topçuoğlu, "Bizim hikâyemiz 1940'lı yılların başında Kilis'te başladı. Dedem Mustafa Hilmi Topçuoğlu, 3 tonluk bir kamyonun bir takerine ortak olarak işe başlamış. Daha sonra açtığı dükkânla ticarete atılmış. Ticaret hacmimiz genişleyince 1967 yılında Gaziantep'te kamyon ve traktör bayiliği ile yeni bir aşamaya geçtik" şeklinde konuştu.

RİSK ALMADAN BAŞARI GELMİYOR  
Ticarette önemli bir noktaya gelen Topçuoğlu ailesinin hedefinde hep sanayi yatırımının olduğunu hatırlatan Gülsan Holding Yönetim Kurulu Başkanı

Mustafa Topçuoğlu, 1976 yılında sünger yatak üretimiyle sanayiye adım attıklarını, 1983'te ise çuval üretimine başladıklarını söyledi. 1983 Yılında üniversiteyi bitirdikten sonra ailenin çuval üretim tesisinde çalışma hayatına devam ettiğini belirten Topçuoğlu, Irak hükümetinin düzenlediği bir ihalenin ailenin ticari hayatında belirleyici bir rol üstlendiğini şöyle anlattı:

"90 çalışanla çuval üretimine başladık. Bir yıl sonra rahmetli Şebkan Turgut Özal ihracat seferberliği başlattı. Irak ile petrol karşılığı ihracat anlaşması yapıldı. Ben 24 yaşında Irak hükümetinin açtığı çuval ihalesine girmek için Basra'ya gittim. Daha doğrusu önce Ürdün'e, sonra taksit ile Basra'ya gittim. Geceyi askerî sığınakta geçirdim. İhaleye katılan tek kişi bendim. Çünkü savaş ortamında kimse ihaleye gelmemişti. Numunelerimiz de beğenildiği için ihale bizde kaldı. O gün orada o riskleri aldığımız için 1989'a kadar Irak'ın çuval ihtiyacını karşıladık."